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Росія / Фото з відкритих джерел

а-50у війна літак модернізація росія
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Російські повітряно-космічні сили отримали на озброєння ще один

модернізований літак дальнього радіолокаційного виявлення та управління

А-50У. Цей крок викликає занепокоєння, адже щонайменше два такі літаки

Росія вже втратила у війні проти України.

Про це повідомляють російські пропагандистські пабліки.

Після модернізації А-50У отримав нову електроніку, що значно підвищила його

продуктивність та швидкість роботи. Це дозволило розширити функціонал

програмного забезпечення літака.

У літаку встановили нові РК-монітори високої роздільної здатності, що

покращило відображення радіолокаційної обстановки. Також А-50У оснастили

модернізованим пілотажно-навігаційним комплексом.

Точна кількість літаків А-50У на озброєнні РФ невідома. Раніше російські

експерти підрахували, що до 2025 року Кремль міг мати близько восьми таких

машин. Два з них були втрачені взимку 2024 року під час війни проти України,

один з них мав бортовий номер RF-50601 “Червоний”.

А-50 — це радянський літак ДРЛВ, створений на базі військово-транспортного

літака Іл-76. Він здатен виявляти та супроводжувати повітряні та надводні цілі,

передаючи дані на командні пункти. Літак виконує функції повітряного

командного пункту, керуючи авіацією під час ураження різних об’єктів. Всього

було виготовлено близько 30 таких машин.

Завдяки оптико-електронним бортовим системам А-50 може виявляти факели

балістичних ракет на відстані до 800 км. Він бачить бомбардувальники на

відстані до 650 км, а винищувачі — до 450 км.

Раніше повідомлялося, що у травні “Об’єднана авіабудівна корпорація” передала

армії РФ нову партію винищувачів Су-35С, хоча точна кількість літаків не

розголошувалася, ймовірно, їх було щонайменше два. Також про передачу

Су-35С повідомлялося у квітні, і тоді росіяни також могли отримати кілька

бойових машин. У лютому російській армії передали нову партію винищувачів

нового покоління Су-57, але підтвердити “велику кількість” переданих літаків

практично неможливо.
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